# 泉水古城秋景,只为船上的你

齐鲁晚报征集50对情侣,免费乘画舫游览护城河

本报10月9日讯(记者

唐园园) 2015年10月,齐鲁 晚报即将创刊一万期。为了与 读者分享这分成长的喜悦,回 报读者一直以来的支持,本报 特推出齐鲁晚报万期"爱你一 万年"画舫巡游暨泉水眷侣评 选活动。金秋十月,画舫巡游, 通过爱传递正能量,让我们的 万期有"你"。

此次活动由齐鲁晚报主 办,天下第一泉景区协办,面 向全省征集50对夫妻情侣。他 们将在10月底,免费乘坐古色 古香的仿古画舫,游览长达 6.9公里的金秋护城河,欣赏 全国独一无二的泉水游览景

护城河一水连百景,画舫 往来,绕城穿湖,山、泉、湖、 河、城有机融合,市民可实现 -船畅游济南府"。沿着这条 景观带,可以探访趵突泉、黑 虎泉、五龙潭、珍珠泉四大泉 群百余处名泉;可以游览巍峨 壮观的解放阁、龙吟虎啸的黑 虎泉、步移景异的五龙潭、天 下第一泉趵突泉、济南大客厅 泉城广场、泉城明珠大明湖等 济南的代表性景区(点);可以 到李清照纪念堂、稼轩祠、超 然楼、文庙等著名人文景观探 寻齐鲁文化的发展脉络;可以 到泉城路、芙蓉街、曲水亭街、 泉乐坊等老城区特色风貌带 感受"家家泉水户户垂杨"的 老济南生活;还可以到泉水浴 场、亲水栈道等体验亲泉戏水 的乐趣。

俗话说,"百年修得同船 渡"。同心爱的人一起画舫巡 游是对爱情的表达,也是爱情



扫描二维码关注齐鲁晚报微信公众号,便有机会免费坐着画舫畅游济南护城河。(资 料片) 本报记者 周青先 摄

纪念中甜蜜的一笔。爱情不分 年龄、时间,无论你们是携手 走过金婚的古稀老人,还是即 将踏入婚姻殿堂的新人,抑或 是刚刚坠入爱河的情侣,只要 你们相信百年修得同船渡的 缘分,坚信同舟共济的生活目 标,就可以报名参加齐鲁晚报 万期"爱你一万年"画舫巡游 暨泉水眷侣评选活动。

参与的方式也很简单,只 要您扫二维码,关注齐鲁晚报 微信公众号,发送你们的甜蜜 合照,写上你们的情侣姓名或 昵称、相识时间、联系方式,再 加上你们的爱情宣言或感悟

(限50字以内),就有机会让齐 鲁晚报万期活动见证你们的 画舫爱情巡游。具体格式如 下,"甜蜜照片+相识时间+爱 情宣言(限50字以内)+情侣姓 名或昵称+联系方式"

届时齐鲁晚报、齐鲁晚报 网、齐鲁壹点APP客户端等媒 介平台将开辟"爱你一万年" 专题投票页面,汇集读者提交 的甜蜜合影,进行全民投票评 选,投票数前50名的情侣将获 邀参与画舫巡游活动。活动报 名截止到10月25日,让齐鲁晚 报万期活动有你,有你们的爱 情,抓紧行动吧。



齐鲁晚报公众号

### "晚报让我走出了 无声的世界"

齐鲁晚报万期继续征稿 幸运读者可免费获一年订报

#### 本报济南10月9日讯(记者 时培磊)

"通过阅读晚报我忽然觉得,自己虽然是聋 哑人,但一样可以自强自立,活出自信与精 彩。"10月9日,一位家住济南南辛庄的聋哑 读者通过邮箱,分享了他与晚报的故事。

王震宇在出生几个月时便因病耳聋,从 此便只能生活在无声的世界里。上学后,他 开始通过齐鲁晚报来了解外面的世界。每天 下午,他的母亲都会买来当天的晚报,晚上 和他一起阅读。因为他接受新鲜事物比较 慢,母亲就一点点用手语比划着讲报纸上的 事情。就这样一点一滴的积累,他的思维逐 渐开阔,闭塞的心也慢慢变得开朗活泼。在 这里,他最想感谢的除了母亲,便是晚报。无 论是体育版、副刊,还是接地气的《今日济 南》,都陪伴着他度过了无数个无声的日子。

如果您也是晚报的忠实读者,不妨说说这 些年您和晚报之间发生的故事。哪篇报道打动 过您,甚至影响了你的人生。当然,万期虽至,我 们在新闻报道当中还有很多不足,您也可以说 说晚报哪些地方还不够好,应该怎么改进。

所有您说的内容我们都将逐字阅读,并 择优在晚报一万期特别报道中刊登。我们还 将从征文中随机挑选30位读者,免费赠送明 年一年的齐鲁晚报。

1.您可以发电子邮件到woxinwen@ 126.com,并在邮件中注明您的联系方式。

2.寄信至济南市泺源大街2号大众传媒 大厦28楼机动新闻中心收。

3. 拨打本报96706热线,长途按市话收

4.登录齐鲁壹点客户端,进入相应页面。

## 齐鲁晚报第三季海南看房团升级启动

## 首批发团迎来十套特价房

9月底,齐鲁晚报第三季海南看房团正式启幕,自消息发 布以来,活动备受购房者关注,国庆小长假期间咨询电话接连 不断,购房者对本次活动表示出了极其浓厚的兴趣。值得一提 的是,针对第三季首批看房团,重汽地产再度献礼,倾情回馈 购房者,特别推出十套特价房。据悉,第三季首批发团时间确 定为本月23日,发团在即,报名正在火热进行中。

### 海南置业成热潮 品牌力量令购房更安心

随着北方深秋的到来,雾霾 出现的几率也随之增加,对于人 体健康的潜在危害不容小觀。从 健康和养生方面考虑,越来越多 的北方人青睐于前往椰风海韵、 碧海蓝天的海南岛养老置业。重 汽·蝶泉湾济南售楼处相关负责 人告诉记者,自从齐鲁晚报第三 季海南看房团启幕以来, 售楼处 来电不断,黄金周期间咨询电话 尤为火爆,"其中大部分为40岁以 上的中老年人,除济南市民外,省 内其他地区的咨询者也有很多。 来自德州的王女士来电表现出了 浓厚的兴趣:"有海南置业的想法 已经很久了,但是一直在犹豫,一 是担心开发商实力不够,二是自 己去看房人生地不熟也不方便, 现在正好赶上齐鲁晚报第三季看 房团,重汽是大品牌,还有齐鲁晚 报的记者跟着监督,我和老伴终 于可以圆海南的置业梦了。"

记者了解到,像王女士这样 的购房者不在少数,作为一个外 地购房者,异地置业并不简单, "一房多卖"、"虚假广告"、"五证 不全","定金设套不退还"等问题 婚疑出现,如何能让异地胃业变 得让人放心,让购房者得到最大

保障,是目前市场上面临的一大 问题。而齐鲁晚报海南置业会提 前考察开发商资质实力以及项目 品质,为购房者提供尽可能多的

重汽蝶泉湾项目经理陈籥羽 表示:"重汽地产成立21年以来。 一直乘承'用人品打造精品,用精 品奉献社会'的经营理念,重汽· 蝶泉湾是重汽地产在海南的首个 项目,我们注重品牌的打造,做最 好的服务。

#### 第三季精彩全线升级 十套特价房回馈购房者

据悉,在往届成功模式的基 础上, 齐鲁晚报第三季海南看房 团全线升级。记者在齐鲁晚报海 南置业会了解到,为了更好地让 购房者身临其境地感受最真实的 社区环境,此次前往的重汽·蝶泉 湾在小区内特别开放了40间看房 团体验房,成员抵达项目后可直 接入住小区精装现房,与准业主 们共同享受小区实景,交流居住 体验。蝶泉湾项目负责人陈箫羽 告诉记者:"为了能够让蝶泉湾的 业主享受更全方位的社区服务, 蝶泉湾还增设了业主餐厅,聘请 济南星级酒店的顶级厨师,将当 地特色的食材与北方口味相结 合,为业主提供最新鲜,最健康、



最可口的营养餐饮服务。"据了 解,目前业主餐厅已全面开放,还 可为亲友聚餐,招待客人提供专

据了解,重汽·蝶泉湾地处海 南省五指山市,目前在售的户型有 53-98平小高层,70-110平方米的 洋房和130-300平方米的别墅,"现 在人住的业主70%都是山东老乡, 平时感觉很亲切,能在海南听到咱 们熟悉的山东话。"已经入住的业 主张先生告诉记者。蝶泉湾济南 售楼处置业顾问范女士说道:"此 次推出的十套特价房,包含四层、 六层洋房产品, 简装、精装的小高 层产品和小户型公寓产品,优惠 力度前所未有,对于购房者来说, 不失为一次海南置业的好机会。

(楼市记者 刘文倩)

## 第十六批海南看房团火热报名

电话: 0531-87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看 房团活动启动以来,在读者中引 起强烈反响,前两季看房团共计 200余个家庭实现了海南置业梦。 据悉,第三季第十六批看房班机 于10月23日启程,目前看房田咸 员正在火热招募中。

据了解,由于北方空气质量 近年来日趋下降,不少购房者将 目光投向海南,而位于海南省中 部的五指山市,是全国空气质量 最好的城市之一,因其高海拔低 纬度的地理优势,拥有独特舒爽 的空气,又因当地民风淳朴,植物 葱郁,成为人们理想的养生居所。

"吃在海口,玩在三亚,住在 五指山",在海南三地居住过的贸 易公司总经理李军表示,目前,他 的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年 成立, 帮干万购房者圆了购房梦, 而海南看房则是齐鲁晚报的延伸 服务之一。只要报名加入齐鲁晚 报海南置业会,即可在楼盘所有 优惠基础上,独享一万抵两万购 房优惠。